

Zelk Zoltán: Hóvirág

Tél eleje, tél közepe:
havas a hegyek teteje,
sehol egy árva virág -
zúzmarás a fán az ág.

Ám télutón egy reggelen,
csoda történik a hegyen:
kibújik a hóvirág,
s megrezzen a fán az ág.



Felelős kiadó: Ács Péterné
Szerkeszti: Kollégiumi médiaműhely



Babus Lapok

A BABUS JOLÁN KÖZÉPFISKOLAI
KOLLÉGIUM

DIÁKLAPJA

XVIII. ÉVFOLYAM

70. szám

2015. január-február

KULTÚRA

Az ellopott futár



Rejtő Jenő egyik klasszikusának színpadi változatát láthatták diákjaink február 2-án a nyíregyházi Móricz Zsigmond Színház művészeinek előadásában. A darab mottója: „Semmi sem olyan végzetes erejű elsőprő hatalom, mint egy nő, ha valamiben nincs igaza”. A főhős azonban még csak kislány, mégis igaza van. Az igaz ügy érdekében (amely mellesleg apja bűnügye) maga mellé állítja a kikötő összes alvilági alakját. A színen felvonul sok-sok jellegzetes Rejtő-figura, egy-egy pofon is elcsattan, s

természetesen szerelmi szálak is szövődnek a történetbe. A vidámság, a nevetés, a jó poénok ezúttal is természetes velejárói a darabnak, mint azt már a szerzőtől megszokhattuk. A szereposztás is bravúros; Prücsök szerepében a már jól ismert **Kuthy Patríciát**, P. Howardként **Horváth László Attilát** láthattuk. Örömmel láttuk a színházi foglalkozások alkalmával megismert Fridrik Noémit, Horváth-Sebestyén Sándort, Rák Zoltánt és Vaszkó Bencét is szereplőként.



Karádi Nóra

SPORT

Futball a javából!



December 10-én kollégiumunk futballcsapata ismét eljuthatott a nyírbátori Bethlen Gábor Szakközépiskola Szakiskola és Kollégium által szervezett **Mikulás Kupára**. Idén hat csapat részvételével zajlott a barátságos futballtorna. Nyírbátort még egy csapat képviselte, rajtuk kívül Mátészalka, Baktalórántháza, Hajdúböszörmény és Vásárosnamény sportolói mérték össze erejüket és tudásukat. A találkozó délután három órakor kezdődött. Csapatunk végül a negyedik helyen végzett.

A **hajdúböszörményi futballtalálkozó** mára a legkedveltebb sportesemények közé tartozik focistáink körében. A III. Széchenyi teremlabdarúgó kupát február 21-én rendezték meg. Hét kollégium nyolc fiúcsapata vett részt a tornán. A lányok versenyében hat csapat mérkőzött meg, a hazaiakon kívül, Baktalórántháza, Kiskunfélegyháza, Nyírbátor, Salgótarján és Vásárosnamény focus lányai versengtek a győzelemért.

A mieink sajnos nem nyertek el dobogós helyezést, de ez a nap így is emlékezetes maradt számukra, hiszen a focin kívül lehetőség nyílik a régi ismerősökkel való találkozásra vagy éppen az új ismeretségek, barátságok kialakítására.



KOLLÉGIUMBÓL JELENTJÜK

Sítábor 2015.



Ebben a tanévben a 10-11-12. évfolyam tanulói január 31-én indultak útnak Szlovákiába síelni. A tábor ezúttal már másodszor a szlovák-lengyel határ mellett lévő Cerveny Klastor kis faluban volt.

Kora délután érkeztünk meg a tábor helyszínére, a táj gyönyörű volt, szinte egész úton havazott. A panzió, ahol megszálltunk, már ismerős volt, a tágas, kényelmes

szobákban hamar otthon éreztük magunkat. Az első estét egy rövid sétával fejeztük be: átsétáltunk Lengyelországba a Dunajec folyó hídján.

Másnap reggel aztán autóbusszal mentünk a sípályára. Egyelőre még a tanuló pályán melegítettünk be, de a bátrabbak és ügyesebbek délután már a közepes pályát is kipróbálták. Egész héten kedvező volt az időjárás, hóban nem volt hiány. Amire panaszunk lehetett, az a pályák zsúfoltsága volt. Kellemesen elfáradva értünk vissza minden délután a panzióba, de minden este voltak páran, akik még mozgásra vágytak. Az aulában felállított ping-pong asztal erre nyújtott lehetőséget. De esténként nemcsak mozogni lehetett, hanem filmnézésre is lehetőség volt három estén keresztül. Az utolsó délelőtt még néhányan kimentek síelni, majd gyors csomagolás után hazafelé indultunk. A hazafelé vezető úton is végigkísért bennünket a havazás.



KOLLÉGIUMBÓL JELENTJÜK

Színházi foglalkozások

A nyíregyházi Móricz Zsigmond Színházzal való régi kapcsolatnak köszönhetően újabb és újabb programokra kerül sor kollégiumunkban. A beszédtechnika foglalkozások után, amelyeket Fridrik Noémi művésznő tartott színházi foglalkozásokra került sor. A Hair című musicalt február 10-én nézhették meg diákjaink. Ezt megelőzően, február 5-én két csoportban előkészítő foglalkozások zajlottak; az egyik csoportban **Fridrik Noémi és Horváth Margit**, a másik csoportban **Kuthy Partrícia és Illyés Ákos** beszélgettek a tanulókkal. A filmet többen is látták, így a téma ismeretében sok érdekes megjegyzés, vélemény hangzott el, mindkét csoportban érdekes beszélgetés bontakozott ki. A színházlátogatást február 19-én feldolgozó óra követte, melyen többek között a darab helyszínéről, történelmi háttéréről, szereplőinek jelleméről, magatartásáról esett szó.

A következő alkalommal-március 26-án a „**Tűzpróba**” című előadás előkészítő órája következik, majd március 30-án követi a színházlátogatás és 31-én a feldolgozó foglalkozás.



SPORT

Futball torna Mátészalkán



Kollégiumunk focicsapata számára az új év barátságos futball tornával indult. A mátészalkai Baross Kollégiumban január 14-én került sor a rendezvényre. A focitornán öt csapat vett részt; a hazaiakat két csapat képviselte, a mieinken kívül Nyírbátorból érkezett még egy csapat.

A csapat délután fél kettőkor indult útnak, a program három órákor kezdődött. A szervezők ezúttal is kitettek magukért. A sportolók bőséges ellátást kaptak a ledolgozott kalóriák pótlására! A játékvezetés ezúttal is kifogástalan volt, a csapatok is igyekeztek sportszerűen játszani. Jó volt látni a régi ismerősöket, bár sok új arc is feltűnt a mezőnyben. A mieink jó formában voltak, így végül a második helyen végeztek. **Horváth Zénó** elnyerte a „**Legjobb kapus**” címet is.

A csapat tagjai voltak: Bari Árpád, Bihon Arnold, Demeter Richárd, Feka József, Horváth Zénó, Lakatos Tibor, Milák Márk, Szénás László. Reméljük, ez a torna a sikereknek csak a kezdete volt!



KOLLÉGIUMBÓL JELENTJÜK

Ím, eljött a szép karácsony



December utolsó hetében, a várva-várt téli szünet előtt még együtt készülődnek a kollégium diákjai egy szép estére, a Karácsony estre. Hagyományaink szerint már az adventi időszakban megkezdődik a felkészülés, a műsoros és énekkari próbák. Ebben a tanévben három kézműves foglalkozáson karácsonyi ajtó-és asztali díszek is készültek. A kollégium aulájában

megjelentek az ünnep külsőségei, az ünnepség napján pedig feldíszítettük a kicsi fenyőfát.

A hazautazás előtti napon, december 18-án este a gyertyafényes ebédlőben került sor a közös ünneplésre, vendégek is érkeztek erre az alkalomra. A műsort Ács Péterné igazgatónő ünnepi beszéde követte, majd a csoportok képviselői ajándécsomagot vehettek át. A kollégiumi könyvtár is gyarapodott, szebbnél szebb könyvek kerültek a polcokra. Az ünnepet az alkalomhoz illő karácsonyi vacsora zárta.

